

科技变革 为运动赋能

欧米茄担任 2024 年奥运会资格系列赛上海站正式计时重任

文 / 西恩

66

五月的黄浦滨江，奥运资格系列赛上海站在中国船舶馆举行，运动员们为了实现梦想而奋力拼搏。

首届奥运会资格系列赛在全球两个城市举办，分别是上海站（5月16日至19日）和布达佩斯站（6月20日至23日），主要聚焦于奥运会中充满年轻活力的项目，包括攀岩、滑板、自由式小轮车以及即将于巴黎迎来奥运首秀的霹雳舞项目。作为奥运会的正式计时，瑞士著名专业制表品牌欧米茄（OMEGA）在上海为首届奥运会资格系列赛提供正式计时服务。除了实时计时与计分外，欧米茄还为现场转播提供完整的数据服务。

欧米茄秉承时刻精准、卓越且可靠的承诺，期待着在充满蓬勃活力与历史意义的奥运赛场上精准记录赛事的精彩时刻。在今天的巴黎奥运会的赛场上，欧米茄将应用一系列全新技术设备和手段。在奥运资格赛上，其部分设备就亮相赛场。欧米茄计时首席执行官阿兰·佐布里斯特（Alain Zobrist）也专程从瑞士来到了上海，揭秘了巴黎奥运会在计时上的一些变革。

“首先，我们会使用全新的终点摄像机。在此之前，我们的终点摄像机每秒钟只能拍摄1万张图片，而现在能

够拍摄4万张图片。同时，摄像机的分辨率达到了4K标准，这样能够帮助裁判更好地看清楚谁先冲过了终点线。另外，电视转播的相关画面也有所更新，还配备了同声传译器，能够支持中、日、韩、阿、俄、英、法7种语言，并且市面上也只有这一种机器是可以把相关信息生成在翻译画面上的。第三点创新就是在2018年的时候，欧米茄第一次使用运动传感器、感应器和定位系统。今年会在另外5个赛事项目中运用到这一技术，

如沙滩排球、网球、体操、潜水和游泳。”阿兰·佐布里斯特表示，在巴黎奥运会上，这一技术能够让不同的人群了解到关于赛场上的讯息，包括运动员从比赛开始到结束的一系列动作和完整的赛时表现。

巴黎奥运会将是欧米茄第31次担任奥运会的正式计时，欧米茄对这一使命感到十分骄傲。“在奥运会中，欧米茄发挥的计时作用是最重要的，也是无可替代的，一旦出现差错，后

果不堪设想。之所以能够胜任这项工作，是因为我们一直是运动技术、计时技术，以及很多其他技术的先驱者。而在体育赛事计时方面，欧米茄有着100多年的丰富经验和技能。另外，运动员们夜以继日的练习，在赛场上可能只有十秒钟来展现他们的比赛成果。如果我们不能把握住这10秒钟的话，绝对会辜负我们的运动员。所以，我们需要给他们提供最好的技术和服



欧米茄计时首席执行官阿兰·佐布里斯特

一周潮讯

叠川纯麦芽威士忌
荣获国际烈酒挑战赛金奖

2024年5月29日，当今最具影响力的国际烈酒竞赛之一国际烈酒挑战赛ISC（International Spirits Challenge）公布榜单，叠川纯麦芽威士忌荣获世界威士忌组别金奖。

叠川麦芽威士忌酒厂是首个由国际烈酒集团在华投资兴建并投产运营的麦芽威士忌生产基地。得益于保乐力加在全球运营二十余家威士忌酒厂所积累的丰富经

验，叠川融合纯净峨眉风土与本土匠心工艺，创造出独特中国风味。叠川的中国酿酒师团队在首席酿酒师杨涛博士的带领下，历经创新与研究，运用独到的三大洲橡木桶陈酿及叠式调配法，在峨眉风土中酿就标志性风味，其独有的中国单岭橡木桶赋予了东方木质辛香尾韵，与中式味蕾相得益彰。

ITO TRUFFLE TRAVEL BACKPACK
城市“趣野游”体验活动

近日，国内旅行生活方式品牌 ITO 以“趣野游”为主题，在上海 One ITC 举办城市趣野游体验活动，现场绿植环绕，宛如在城市中心穿越了一场自然之旅。全新 TRUFFLE Travel BACKPACK 也全面上线，携手消费者探索户外出游的双肩包新体验。

TRUFFLE TRAVEL BACKPACK 拥有挺括包型与简约经典的外观。原始色系赋

予城野双肩包新的生命力与气息，全新森系色彩包括3款自然色彩，灵感来源于真实的山野林间，分别是充斥呼吸感的霜地白、森系自然的远山绿以及无垠平静的海隅黑。包袋外形简约挺括，从“易用性”与“安全性”出发，构建起一个“轻便背负”的隐藏式旅行收纳系统，随手取拿的侧面包口袋与腰部小袋，令人安心又轻松。